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 Tyrimo tikslas: sužinoti, kiek vyresnių klasių moksleivių yra
dirbusių ir kiek dirba per mokslo metus.

Įvadas

Tyrimo uždaviniai: 
1. Apklausti III-IV gimnazinių klasių moksleivius.
2. Sužinoti dirbančių mokinių skaičių.
3. Įvertinti, kokia mokinių įsidarbinimo galimybė.
4. Išsiaiškinti mokinių nuomonę apie išsilavinimo būtinybę. 



 Vilniaus Senvagės gimnazijos III – IV klasėse 
mokosi 225 gimnazistai.

 Tyrime dalyvavo 151 gimnazistas. 
- 81 berniukas
- 70 mergaičių

 Amžiaus vidurkis – 17 -18 metų.

Tyrimo imtis



Ar per pastaruosius dvejus metus 
teko dirbti?
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Ar mokiniai šiuo metu dirba?



Mokinių buvo paklausta, kokioje 
srityje jiems teko dirbti

Statybų Aptarnavimo Prekybos Kitoje Neatsakė
Mokinių skaičius 63 35 40 3 10
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Kas mokiniams padėjo susirasti 
darbą?
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 Mokinių buvo paklausta, ar tenka derinti mokslą su 
darbu

Darbas ir mokslai?
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Mokiniams pateikėme 
klausimą,  ką jie 
rinktųsi, jei prireiktų.



Mūsų mokinių buvo paklausta : „Kaip galvojate, ar 
darbui reikia išsilavinimo, diplomo ? “
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Apklausę mokinius sužinojome, kad per pastaruosius
metus net 58 proc. mokinių teko dirbti, todėl
manome, kad mokiniams darbą susirasti tikrai nėra
neįmanoma.

Išvados

Pagrindinės sritys, kuriose dirba mokiniai, yra statybų 
arba prekybos. Tai susiję ir su sezoniniu darbu.



Darbą susirasti galima išnaudojant interneto 
galimybes, pavyzdžiui:

https://www.ldb.lt/jaunimui/ieskantiems/Puslapiai/moksleiviams.aspx



Iš visų apklaustų mokinių, net
20 proc. bando derinti mokslą
ir darbą. Manytume, kad tai turi
įtakos mokinių lankomumui ir
rezultatams.

Džiugu, kad didesnė dalis
mokinių mano, kad norint gauti
darbą vis dėlto reikalingas
išsilavinimas.



Gal turite klausimų ?


